

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. KERESKEDÉSI-UTCA 6. SZ.

HÍRDETSÉKEK ÉS NYILTTÉRBE VALÓ KÖLTSÉGEK FELVEZÉSE KIADÓHIVATAL PÁRSZÁM... John E. Jones & Co. 31. biz. Eaub. Montpar.

SZERKESZTŐSÉG

BUDAPEST, IV. KERESKEDÉSI-UTCA 6. SZ. KÉZIRATOKAT NEM KÜLDÜNK VISSZA. CSAK BÉRMENTES LEVELEKET FOGADUNK EL.

Wekerle Sándor beszéde.

Az új pénzügyminiszter ma szót először a képviselőházban... ki azokat, kik tőle kormányzati programot vártak. Egész előadás folyamán nem tudott megszabadulni attól az érzéstől, hogy ezt a budgetet, mit ő ma képvisel, más nyújtotta be, s pedig az a más akkor, a mikor benyújtotta, még főnöke volt.

ki azokat, kik tőle kormányzati programot vártak. Egész előadás folyamán nem tudott megszabadulni attól az érzéstől, hogy ezt a budgetet, mit ő ma képvisel, más nyújtotta be, s pedig az a más akkor, a mikor benyújtotta, még főnöke volt.

A pénzügyminiszter azt a vádat akarta megfogalmazni, hogy az ország gazdasági haladása nem áll arányban a fokozott állami terhekkel. Ezt megfogalmazni nem sikerült neki, de nem sikerülhet senkinek, mert igaz.

Senki sem állította, hogy az ország 1867 óta semmit sem haladt. Történetek temes burházások és ezek többé-kevésbé gyümölcsöznek. Abból a több mint másfél milliárdból, mivel az ország adós lett, tisztán deficitet fedezésére óriási összeg, valamivel több fél milliárdnál fordított.

A kormányok is lettek itt-ott új pénzügyi intézkedéseket, melyek közgazdasági-ig is údvösen hatottak. De következék ebből, hogy a kellő arány fennáll közgazdasági fejlődés és állami igények közt?

A legkisebb államtól a legnagyobbig a leghatalmasabb pénzügypolitikái és gazdaságpolitikái emeltyű a vámrendszer. Az egyik állam, mint fogyasztási adót, a másik mint nemzeti termelésnek hatalmas fejlesztőjét, a harmadik mind a két alakjában aknázza ki. De oly államtól egyetlen egyet sem mutathat a pénzügyminiszter a világon, mely megtűné, hogy népszerűsége úgy is, mint fogyasztó és úgy is, mint termelő

egy idegen állam által könyörtelenül kiszákmányoltassék. Még kevésbé pedig mutathat oly államtól, mely aránylag igen csekély ellenszolgáltatást kiváltással enged ipari fogyasztásának terén, s kit ama kiváltásig teltethetn elvezői mint ama csekély ellenszolgáltatástól is büntetlenül megfoszthatnak.

A mig nem a magyar pénzügyi és kereskedelmi miniszterek fogják a magyar vámrendszer megállapítani a hazai termelés és fogyasztás, valamint az állampénzügy lehetőleg harmonikusan kiegyenlített érdekei szerint, addig a magyar pénzügyminiszterek olyan adórendszerre lesznek utalva, mely igen közel jár a zsaroláshoz, s melynek elviselhetetlen nyomással voltát bürokratikus reformokkal valóban a legjobb akaratral sem lehet megszüntetni. És a mig ez így áll — s ki tagadhatná komolyan — addig lehetetlen azt fenntartani, hogy megfelelő arány uralkodjon a közl, a mil az állam tesz a közgazdasági fejlesztésért, s a mily áldozatokat igényel a termelőktől adófizetői minőségükben.

És milyen a pénzügyminiszter adóprogramja? A lehető legveszedelmesebb, a lehető legbürokratikusabb. Nagybanyan adóreformról szól. Szinte megőrülünk, hogy végre befűtött egy pénzügyminiszterünk, minő borzasztó anomáliák, igazságtalanságok, sőt sérelmek torzítják el, főképp egyes adóztatásunk rendszerét. Mai magyarázata szerint kezdjük sejtetni, mit ért a reformok alatt, s mondhatjuk, teljesen kiábrándultunk.

Nyilatkoztatának egyik pontja teljesen megegyező a nagybanyan programbeszédével. Nem új adókat akar, hanem a régiek belterjesebb kiaknázását, az eltűnt jövedelmek felkutatását. A pénzügyi elméletnek oly jeles ismerőjétől azt nem vártuk volna, hogy oly elvre fektesse programját, melynek teljes tarthatatlanságát a tudomány régen behozonyította. A biztosan meg nem állapítható ingó jövedelem, körülbelül az, a mi nálunk harmadosztályu kereseti adó alá tartozik, mindenütt az egész világon, a hol egyenes adó tárgya csak csekély részben adóztatható meg. Nálunk is kivonja magát az adókötelezettség lerovása alól, a mennyire csak lehet. Az e czímen kimutatott adó nem több 18 millió forintnál. Pedig ki hinné el, hogy e czímen nincs Magyarország több jövedelem, mint 180 millió forint? Itt adóelégletadás forog fenn. De lehet becsületes adóbevallást kívánni 10 százalék adókulcs mellett? Az állam maga számít e kulcsnál a csalásra s mert számít rá, rá-

kényszeríti az adókötelest. Mert ha az illető jövedelem után, mely változó és esélyeknek van kitéve, megvalósulna az adókulcs, az illető osztályok menthetetlenül elpusztulnának. Ennek orvoslására gondolták ki a közvetett adókat s valóban azoktól mi sem kíméltük meg az adófizetőket. A pénzügyminiszter most az egyenes adó belterjesebb kiaknázását akarja. Ez annyit tesz, hogy az ingó utáni jövedelemmel ismétlődni fognak a harmadévi adófelülvizelői hajszák s hogy általános adópolitikai elv lesz a zaklatás, a finansz-szolgáltatás, a denunciació, szóval pénzügy politikai téren mind az, a mit állampolitikai téren szívünk mélyeből utálunk és kárhatalunk s a mit a rendőrállam türhetetlen jellemvonásainak ismerünk. Általános adópolitikai elv lesz, mert ugyanezt helyezi kiállításba a pénzügyminiszter az adóklaviatura egész skáláján végig.

Ezt az elvet is elítéli az elmélet és a gyakorlat egyaránt. Az elmélet, mert ellentétben áll az állam rendeltetésével és a társulás alapelveivel. A gyakorlat, mert nem vezet célhoz. Hogy eredménye legyen a miniszter kénytelen megszálalni az országot egy hódító finansz-hadszírral. E hódítás pedig minden lehetne inkább, mint hódítás a magyar állameszmének.

A hol adóeredmények csakis ilyen eszközökkel érhetőek el, ott beteg az organizmus. Ha az államnak jövedelem kell mulhatatlannal, akkor még mindig ösztönözzék, becsületesebb, és még hozzá könnyebben elviselhető a nyílt adóemelések törvényhozásai uton, mint a közigazgatási zaklatás rendszerrel való kidombratás. Az adóemelések egyenlőben is osztja meg a terhet, mint a közigazgatási önkény, mely szeszély szerint, néha jó vagy rosszakarattal vezérelve úgy veti ki és szedi be az adót, mint akár a hadiszarcolt.

A zaklatási eljárás a bíró gyermeke, habár Franciaország a tenyésztő telepe. Az élet még mindenütt rövid életre kárhatal. S midőn ma már a finansz-zaklatás klasszikus hazája maga is szakított e rendszerrel és minden áron le akarja rázni, a mennyiben még fennáll, akkor óvakodjunk mi a rossz példa elkészett utánzásától. Reméljük, be fogja ezt látni Wekerle Sándor és megkíméli az országot egy elhibázott és elavult rendszer keserű megpróbáltatásaitól.

Budapest, máj. 2.

Az országgyűlési függetlenségi és 48-as párt ma este érkekezleten belefogott az 1889. évi költségvetés részletes tárgyalásába s az ugynevezett apró tárcák költ-

segtetésén túl tárgyalta a belügyminiszterium költségvetését is. Az egyes tételrekl való felszólalással megbizaltak Irányi Dániel, Orbán Balázs, Horváth Alajos, Vécsey Endre, Káti Miklós, Illésy Balint és mások. A többi közt Illésy Balint a belügyminiszteri tárcánál indítványozni fogja, hogy a nemzeti kassza s a n. k. tit. opera a belügyminiszterium hatásköréből kivetkessék s a közoktatásiügyi miniszteriumhoz osztassék be.

Tisza miniszternek és Wekerle pénzügyminiszter szombaton este a jövő évi közös elöirányzat megállapítására vonatkozó tárgyalások folytatására 1—2 napra Bécsbe utaznak.

A közös miniszterek költségvetésére vonatkozó miniszteri tárgyalások egy ninesnek végreveszen befejezte, s alkalmasint a hét végén folytatni fogják e tárgyalásokat. A Neue Freie Presse szerint a közös miniszterek költségvetésére néve, a mit e lap helytelenül közös költségvetésnek nevez, vannak némi lámpontok, meg pedig a következők: A hadkezelés szükséges, mely a hadügyi költségvetés ordinariumában és extraordinariumában, valamint az okkupált tartományokban elhelyezett csapatok számára 1890-re kíván. A hadvezetés a várható póthiányok és túlküldések, — valamint, mintegy 25000 forinttal, kevesebb lesz, mint az 1889-ben megvázasított költségvetés. Az 1889-re megvázasított összeg 125,653,994 forint, s így az említt csekély összegget levonva, megkapjuk az idei szükségletet. Mindenesetre figyelembe vevendő, hogy 1889-re 13-3 millió forintot szavaztak meg ismételto gyűgyek gyártására, míg 1890-ben csak 9, legfeljebb 10 millió szükséges a hátralkos gyűgyek előállítására; az egyéb hadügyi kiadások tehát 3-4 millióval szaporodtak. A gyűgyverekzés hitel 30 millió túlküldése a gáncsországi bauxit-épitésből származó, 1889-re ezenkívül másfélmillió forinttal kérték az új gyűgyalapsít felszerelés megvásárlására a kijelölt csapatok számára. A mi a lovasság szaporítását illeti, valóban úgy látszik, hogy a létező lovasszerekek egyes csapatokat elválasztanak, s így egy vagy két lovasszeredet alakítanak.

Matlakovits Sándor államtitkár fölmérését közli a hivatalos lap mai száma a következő királyi kéziratot: «Földmérés, ipar- és kereskedelemügyi magyar miniszterem előterjesztésére: dr. Matlakovits Sándor államtitkár ezen állásaitól — hosszabb hivatalosokodás alatt szerzett kiváló érdemeinek elismeréséül — saját kérelmére ezennel fölméretet. Kelt Budapecst, 1889. évi április hó 20-án. Ferencz Jozsef, a. k., Graf Szapary Gyula, s. k.»

Aranybányászatunk.

Mint a mai napon értesülünk, ismét egy jövedelmző aranybányának jutott idegen kézre. A zdráholczi Szt-Jánosról nevezett aranybányát (Hunyadmegyében) megvette egy németországi társaság. E bánya részjegyei eddig néhány erdélyi arisztokrata család birtokában voltak. Ez volt az utolsó ilyenümi bánya az erdélyi bányavidéken. Most már csak kisebb bányák maradnak beföldi kézen, néhány vidéki vállalkozó s földműves tulajdonában, azokivül a nagy- és a varespataki Szt-Krisztóf bányák, de a mely utóbbiaknál a magánosok csak néhány részjeggyel vannak érdekelve a polior az államkincstár s az uralkodó család.

KLEOPÁTRA

ÉGYPTOM ASSZONYA. 30

Írta: H. RIDER HAGGARD.

Fordította: FÁJ J. BÉLA.

Mikor eszméletem visszatért, a megnyúlt árnyékok azt mutatták, hogy már delután van. Tánörögvá álltam föl. A Paulus teteme meg folyását ott volt, rémes örzület tartva fölöttem.

Későbbesen rohantam az ajtóhoz. El volt zárva, s kivülről az örök lábdobogásat hallottam. A mint ott álltam egyszerre csak kiáltottak s tisztelgésre bocsátották le dardáikat. Azután felteltek a reteszeket, az ajtó kinyílt, és sugárzóan, királyi öltözetben lépett be a győztes Kleopátra.

Egyedül jött, s az ajtó bezárult mögötte. En kábultan álltam meg, de ő előbbre és előbbre jött, míg nem szemtel-szembe állt velem.

— Udv neked, Harnakhisz, szolt szelid mosolylyal. — Tehát megtalált a követem? (s a Paulus holttestére mutatott.) Hah, nagyon csuf látvány! Hé, örök!

Az ajtó kinyílt s két gall fegyveres lépett be a küszöbön. — Vigyétek innen ezt a dögöt, parancsoltá Kleopátra, — és vessétek oda a kányáknak... Megálljatok, húzzátok ki a tört az áruló melléből.

Az emberek mellyen meghajtottak magokat s ki-húzták Paulus melléből a vertől rozsdás tört s letették az asztalra. Azután megfogták a fejét és a derekát s kizammogták vele, és meg hallottam néhét lépéseiket, a mint lefelé vitték a lépcsőn.

összes légiom dárda-falán: akkor már rég halva voltál, Harnakhisz... Nezd, itt a késed — s kezembe adá a tört, — o! meg vele, ha tudsz!

Egészen mellem állott s sztrántóba kellett a ruhát, és nyugodt szemekkel várakozta, állt meg előttem. — Nem tudsz megőlni, folytatá, — mert vannak dolgok, jól tudom, a mikre egyetlen terfi sem képes, legkevésbé pedig te: hogy megőljön egy asszonyt, ki a egészen az övé... Nem; bocsásd le a kezedet, ne fordítsd azt a tört a saját melléd ellen, mert ha engem meg nem ölhetsz, mennyivel kevesebbé ölhetsz meg tennem magadat, ol! Lízisnek hitsegő papja! Hat olyan nagyon sietsz szembe allani az Antebienben a megsértett isteni fölseggel? Mit gondolsz, milyen szemmel fog a menyeei Anya tekinteni az ő fiára, a ki csutot vallott mindenben, megszegett legszentebb fogadást, és úgy jön őt üdvözölni, s az ajtó bezárul a kezén? Hol marad a töredelmes jóvátétel? — ha ugyan lehet meg valamit jóvátétel?

Most már nem bírtam tovább, szivem végkép megtört bennem. Hajh! nagyon igaz volt: nem merem meghalni! Oda jutottam, hogy már meghalni sem merem többé!

Levettem magamat az ágyra és sirtam — véres, keserves könyveket hullattam. De Kleopátra odajött hozzám s mellem ülve, vizsgáltni iparkodott, nyakamra fonva a karját. — Ne úgy, szerelmem, tekintis föl, mondá... Még nem vesztél el rád néve minden: és én nem is haragszom rád. Hatalmas jüteket játszottunk mi ketten; és a mint előre figyelmeztettek volt, az én asszonyi várszólalom versenyre kelt a te bábas mesterséggel — és győztem. De nyílt leszek veled szemben.

Ugy is, mint királynő, úgy is mint asszony: számalambban részesíteltek — de meg egyben is: és nem szeretem, hogy így bánáha látnak merüve. Helyes volt és jogos volt, hogy te vissza akartad nyerni azt a tront, melyet az én apám elfoglaltak, és vissza akartad venni Egyiptomnak régi szabadságát. Magam is, mint törvényes királynő, ugyanezt cselekedtem és nem riadtam vissza a sötét terült, a melyre megesküvém.

Ebben hát bizonyos leheltsz vonzalmam felől, a melyet minden iránt érzek, a mi nagy és merész. De helyes az is, hogy bukásod nagyánán keseregsz. Ebben már mint asszony — mint szerető asszony — osztozom veled.

Am azért nincs is elvezve minden. Terveket eszelés volt, mert a mint én gondoltam, Egyiptom sohasem alhatott volna meg egymagában: mert bár to elnyerted volna a koronát, meg bizonyára az egész országot: ott lett volna még a római, a kivel szembe kellett volna.

És hogy meg reményed lehessen, tudd meg ezeket: Igen kevésbé ismernek engem. Nincs szédes ez országban egyetlen szót sem, a mely igazabb szeretettel dobogna az őst. Kheméri, mint én szíven — nincs, Harnakhisz, meg a tőst sem; De sulyosan meg voltam bilincselve mindmennyig; De

mert háborúk, zendülések, áskálódások, összeesküvések gátoltak mindenfelől, hogy ne szolgálhassem neponem úgy, a mint szerettem volna.

De te, Harnakhisz, majd megmutatod, hogyan kell cselekednem? Te leszel tanácsolóm, szerelmem... Oly kicsiny dolog-e, ol! Harnakhisz, hogy meghódítottad a Kleopátra szívet, azt a szívet, a melytől — oh szegény reád! — törtrel aludni adódní? Igen, te fogsz engem egyesteni a néppemmel, és együtt fogunk uralkodni, így forraszva egyggye a régi királyságot meg az újat, a régi eszmét meg az újat. Így fordulj újra minden — igen, a legjobbra; és így leszel te föllépő, de egyébb módon, a káraok trónjára.

Nezd, Harnakhisz, árulásod a lehető legjobban el lesz palástolva. Hat a te hivat-ol ve, hogy egy hitvány római elárulta a tarveidet? hogy azután elalattak, tiltkos irásaidat ellopják és kibetűzték? Ki fogna hát teged kárhatalni, hogy miután a nagy összeküvés megthussol és részesei szélszö-rattak te meg folyvást híven ragaszkodva cseleked-hoz, felhasznált azokat az eszközöket, melyeket neked a természet adott és megnyerted Egyiptom asszonyának a szívet, hogy az ő gyöngéd mirelme segítségével végre megis elérjed azt a szíre töredék és kiterjesztett hatalmad szárnyait a hóm-polygó Nilus fölött?

Rész tanácsolói vagyok-e, Harnakhisz, mit gondolsz? Fölemlém fejemet és szívem sötétségebe a reménynek egy sugara szűrődött be. Mert az ember, mikor elesik, tollba is kapaszkodik.

Ekkor szözlaltam meg legelőször. — Hat azok, a kik velem tartottak... a kik megbizáltak bennem... hova lettek? — Vagy úgy? viszonza Kleopátra. Amenemhat, az edesatyád, az ahódszi ősz főpap... meg Szépa balyád, a hóvérti honi, kinek nagy szívet oly közön-séges test-hívelyi takarja, meg...

Azt hittem, Kharmiont fogja említeni, de csak ezt veled hozzá: — Meg sok más... ol! ismerem mindnyá-jokat! — Igen, hova lettek? — Nezd, Harnakhisz, felelt Kleopátra, fölálva s kezét a karomra tette, — a te kedvedért kegyel-mes leszek irántok. Nem fogok többet tenni, mint a mennyit tennem kell. Esküszöm a trónomra és Egyiptomnak összes isteneire, hogy miattam egyetlen hajszála sem fog megőrnölni ősz atyádnak; és ha nem késő, kímélni fogom Szépa balyád-at is, és a többieket nemkülönbön. Nem szések úgy, mint Epifanes elődóm telt, ki midőn az egyiptomiak föllázadtak ellene, Athinisz, Pauriz-rást, Kheuzfust meg Irobásztulhoz a kocsijához kötvözve hurcolta meg a város falai körül — de nem mint Akhillesz hurcolta Hektort, hanem elevenen. Kímélni fogom mindnyájokat kivéve a héberet, ha olyanok is voltak köztök... Mert azokat gyűlölem.

— Héberék nem voltak, felelém. — Jól van, viszonza Kleopátra — mert hébert nem kímélek soha. Hát valóban olyan kegyetlen

asszony vagyok én, a mint mondják? A te névsora-don, ol! Harnakhisz, sokan voltak halálra szánva; én pedig csak egy hitvány romainak az életét oltaltam ki, a ki kétszeres áruló volt, mert nemcsak engem árult el, hanem téged is. Nem sujt-e le, Harnakhisz, az én nagy kegyelmem? Megkegyel-mezek neked, mert — lám, ilyenek az asszonyok — tetszel nekem, Harnakhisz...

(Folytatás következik.)

APÁTLAN, ANYÁTLAN.

Regény, szabadon francia után. NEGYEDIK RÉSZ. Kicsoda a gyilkos?

— Nos igen! mondá a fiatal lány egyszerűen, borzasztón szenvedek, annyit szenvedek, hogy szinte bele halok, de még inkább szenvednek később arra a gondolatra, hogy nem teljesítemtel kötelessége-met. És meg vagyok felelő győződve, hogy ha boldog lennék is az ön oldalán, hogy ha az ön nevet viselném is, ez a gondolat kétségbeeséjtem, elvenné szívemnek minden örömet, elvenné élejeimnek ál-mát. Nem, semmiért a világon nem akarám magamnak azt mondani: Elvettem, elraboltam a fér-jet, a kit ő lányának szánt. Ah, Robert, kiolvasom a szemeiből, hogy ön, a ki annyira szereti ezt az imádtott anyát, épügy gondolkozik mint én.

— Az igaz, hegyez a fiatal ember, a ki maga is zokogni kezdett. — Vegre, suttogá Klótid, olyannak látom önt, a milyennek szeretem, a milyennek akarom. Már most, folytató, fardát fejt a fiatal ember vállára hajva, önön a sor engem megvizsgálatni, beszéljen nekem a becsülettől meg a kötelességről, hegyezze be szívemnek saigó sebé, mert valóban nagyon boldogtalan vagyok, hogy le kell önről mondanom!...

— És a szegény leány gyermeketegen, szólanul zokogni kezdett, a nélkül, hogy kétségbeesést palástolta volna, érezve, hogy Robert szíveből semmi se lesz többé képes a kötelesség érzetét kilépni, mely elütött mindent fog benne urálni, meg azt a gondolatot is, hogy őt el fogja vesztieni.

A sűrű bökörben, mely mögött el voltak rejtözve, Adél és Zsuzsanna aig voltak kegyesek könyveiket visszafajotni és majd hogy kifejezést nem adtak bámulatuknak e gyermek hősiessége fölött.

Mennyire szerette Klótid Robertet!... Adél, magán kívül, nem látott, nem hallott, nem érzett egyebet. Zsuzsanna halkán azt suttogá: — Nem csalódom: ez a hősiesség, a kötelességnek ez a szinte emberfeletti lisztetele, ez a gyengédség, mely akkora áldozatra készíti őt, mely talán a halálba fogja őt kergetni, mindez Pierre-re vall.

— Menjünk el innét, mondá Chaniersné hirtelen. A szívem szinte ropes a boldogságtól... Nem tudom, mit értek... Voltaképen kétségbe kellene

esnem, mert kettejük közül az egyik, Georgette vagy Klótid, boldogtalan lesz... De viszont végtelenül boldognak érzem magamat, hogy ezt a gyermeket így nagynak, így becsületesnek, így jónak látom... Oh, én miattam nem fog szenvedni, esküszöm neked...

— Mire fogja magát elhatározni? kérdé Zsuzsanna. — Még nem tudom... Mindenesetre megmondom Robertnek, hogy mindent hallottam. — Nem, ezt ne tegye... Várjon meg néhány napig.

— De addig ök sokat szenvednek... — Meglehet, de meg sokkal jobban fogják egymást szeretni és ezerszer boldogabbak lesznek aztán! — De hát mire akarsz várni? — Még magam sem tudom. A gondolatok kuszán gomolyognak az agyamban. Gondolkozom kell meg. De ama szeretet nevében, melylyen ol irant viselkedtem, teljesítesz azt, a mire önt kérem!...

Zsuzsanna izgatottsága megdöbbentette Chaniersnést. A fiatal komorna alkai remegtet, rokonszenvet arcát halálsápadtá borította és szemei körül szüles olomszínű gyűrűk támadtak. — Megleszek mindent, a mit akarsz, mondá Adél, de nagyon kérek, nyugtasd meg magadat. — Fog ön hallgatni néhány napig? — Igen, feltétlenül. — Ugy fog tenni Robert és Klótid előt, mintha semmi sem hallott volna? — Esküszöm neked.

— Még arra az esetre is, ha látja, hogy Robert szenved? — De ő oly boldogtalan lesz!... — De hát nem erősi-e meg a kétségbeesés a nagy lelkeket, miként a tűz az acélt? Nezzé csak Pierret!... — Igazad van. — Ah, Robert az ő fia. Öt nem kell felténnünk... a mig a becsülettől van szó. — Engedelmeskedem neked. Az irántad való barátság nevében kértél rá. Mit tagadhatnék meg ettől az oadaoó barátságtól, mely meg sohasem hagyott cserben? — Oh, köszönöm... köszönöm!... Meglátja majd, hogy nem fogja megbánni!... — Mit akarsz mondani?... Felni kezdek tőled!...

— Hallgasson! Ne igyekezzek megérténi, meg kevésbé kitálatni, mert nem fog célt érni. Engedjen belátásom szerint cselekedni. Higye el, hogy legőszintébb híve és legodaadabb barátja, ki utolsó csupp veret készségével feláldozná önrét, boldognak akarja tudni valamennyijüket s a végböl mindent meg fog kísérteni. Csak arra kérem, hogy e ezalom elérésé vegett engedjen nekem nyolc napot. Sok-e ez nekünk, a kik tízenyolcvé év óta annyit gondoln és aggodalmat mentünk át?... Mától fogva ne törődjék velem, engedjen jártni, kelni, ha kell, meg az éjjelt is a háson kívül tölteni, sőt szükség esetén el is utazni... Akadá-

személyzetkészenléti, az államvasut pályaszerelvények, a Budapestre és menőirak.

személyzetkészenléti, az államvasut pályaszerelvények, a Budapestre és menőirak.

személyzetkészenléti, az államvasut pályaszerelvények, a Budapestre és menőirak.

személyzetkészenléti, az államvasut pályaszerelvények, a Budapestre és menőirak.









Jassiban tartózkodik. Debb és Alula vezér közt megegyezésről elhangzott.

Róma, máj. 2. Ménebra gróf leánya látogatására Palermo-t utazta. A 'Fanfulla' szerint Ménebrát megkínálták a külügy tárczával, de nem fogadta el.

Páris, máj. 2. Tegnap este a royalisták bankettet rendeztek, melyen 1600 személy vett részt. Druet Ferdinánd beszédet tartott, melyben kiemelte, hogy Franciaország egyetemes és kizárólag a monarchia állíthatja helyre.

Hága, máj. 2. A törvényhozó testület mai teljes üléseben egyhangúlag elhatározta, hogy a király — miután az alkotmány 88. szakaszában foglalt körülmény már nem fenn — a kormányzat ismét átvevő. Ezután az elnök a királyra baromszoros okot mondott, mit a gyűlés lekeslően ismételt. A gyűlés egyben tisztelettel intézte a királyhoz, melyben felgyógyulása alkalmából üdvözli.

Luxemburg, máj. 2. A király levele válasza a nassauzi herceg levelére, melyben kétször nyilatkozott a regenségről lemondani, mielőtt a király elé érne, és az őt magát a kormányzás átvetelére.

Luxemburg, máj. 2. Vimos királyunk a regneshoz intézett levele igen barátságos és melege hangon van tartva. A király ugyanazon a napon szándékozta átvenni az uralkodást a nagyhercegség és Hollandia fölött. A regens elutasításáról szóló lírai korai; Adolf herceg itt marad, míg az ügy lebonyolódik.

Luxemburg, máj. 2. A képviselőház Eyschen államminiszter felolvasza 'Adolf' hercegre a királyhoz intézett levelet, melyben arra kéri a királyt, tudassa vele, vajon ő maga veszi-e át az uralkodást, vagy pedig a herceg vigye tovább is a regensséget. A király azt válaszolta, hogy ő maga veszi át újra ugyanazon napon az uralkodást Hollandia és Luxemburg fölött. Erre a képviselőház osztályai összehívték, hogy a regensség megszüntetése fölött tanácskozzanak.

Belgrád, máj. 2. A Havas-ügyek híre, hogy a szerb hadsereg egy része elhagyta a frontot, fel-alátalan, mert a besorozott információk szerint a fejev-vezérek közül, kiket a Bulgáriából hoztak ki, a lapjaik ösztönöztek ki a csapatok kiérítésére, a mezei várakban nem láttak fegyveres embereket.

Belgrád, máj. 2. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. Bray gróf belgrádi német követ új megbízó levélnek átnyújtása alkalmával történt beszédedben kifejtette, hogy Nemetszagtól Szerbiától szemben folytatott politikájában eddig is rokonérdekelmezek voltak, a jövőre pedig az országok közötti barátságos viszonyt kívánja fenntartani. A király azt válaszolta, hogy ő maga veszi át újra ugyanazon napon az uralkodást Hollandia és Luxemburg fölött. Erre a képviselőház osztályai összehívték, hogy a regensség megszüntetése fölött tanácskozzanak.

Belgrád, máj. 2. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A belga kormány a diplomáciai szövegek képest megkezdte a szerb kormányt, hogy nem tesz-e kifogást, ha szerbiai diplomáciai ügyvivőre Heisner Belgium volt brazilai követe nevezetnek ki. Gruis külügyminiszter kijelentette, hogy a szerb kormány szívesen fogadja a kinevezést. Az utóbbit kinevezett román követ Rosetti-Solescof Giers orosz külügyminiszter vejeit a regenek tegnap fogadták ünnepélyes kihallgatásban.

Belgrád, máj. 2. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A jeruzsálemi patriárcha Milán király jezsuiták látogatása alkalmából Milánnak és Sándor szerb királynak a szentsír-rend nagykeresztjét adományozta.

Bukarest, máj. 2. A Agnes Roumaine jelenléte; Ferdinand herceg tegnap fogadta a diplomáciai testületet, melynek tagjai a doyen helyett maga a külügyminiszter mutatta be, hogy az előadásnak nagyobb fontosságot kölcsönözzen. Ezután a követségek szembeszállásának bemutatása következett. A királynak Oltaria kormányelnökéhez intézett levelét, mely a trónörökös megkezdésével egyidejűleg tételek közé, politikai körökben oly eseménynek tekintik, mely egy új országban, mint a külföldön felismert fog kelteni. Ebben egyáltalán a monarchia és az állam erősödését állítja. Különösen figyelmet kelt a levélben az az érdeklődés, mely a király a pórsztyál jöde iránt tanúsít.

Lisszabon, máj. 2. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A portugál fővárosban április 22-én portugál-spanyol jogfészkonferencián állt össze. Az ünnepélyes megnyitáson a király elnökölt. A kongresszus fontos bűntető, kereskedelmi és nemzetközi kérdéseket vitatnak meg, és tárgyalási valóságilag május 1-ig elhúzódnak.

Katholis. máj. 2. A katolikus kongresszus Párisból, a mátrikus egyesületek nemzetközi szövetségétől táviratot kapott, melyben a szövetséget kifejezi, hogy helyesli a kongresszus határozatát.

London, máj. 2. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A Standard bécsi tudósítója arról értesít, hogy Oroszország a portának semlegeségi szerződésre tett ajánlatot, Oroszországnak akár melyik hatalommal keletkezhető háborújának esetére. Oroszország garancia fejében a Dardanellák és a Bosporus átengedését követeli. A porta sokáig huzta-halasztotta a választ, míg azt visszautasította. Nekdoz új utasításokkal tért vissza Konstantinápolyba.

KÖZGAZDASÁG.

Bern, máj. 2. (Az Egyetértés távirata.) Pol. Corr. A svájci szövetségi kormány által a központi munka rendezése ügyében tervezett nemzetközi konferenciára az előjelölt hely, most már biztosítottak tekintetbe. Eddigleg még csak három állam nyilatkozott hivatalosan, hogy a konferenciában hajlandó részt venni, ezek Olaszország, Belgium és Németország. Debből és Berlinből jól értesült forrásból érkező nem hivatalos nyilatkozatok szerint az osztrák-magyar monarchia és Németország részvétele is bizonyítottan lehetséges. A francia kormány a konferenciát eszméjétől lányhán fogadja ugyan, itt azonban mégis azt reménylik, hogy végre Franciaország is képviseltetni fogja magát a konferencián. Bizonyosnak tartják, hogy a konferenciára még abban az esetben is összehívják, ha csak a megívott államok többsége hajlandó a részvételre, mert az ilyen természetű konferenciáknak nem elengedhetetlen feltétele, hogy azok az összes érdekelt hatalmak képviselői legyenek; ez csak a politikai természetű konferenciákra áll. Inkább tanácskozási, mint határozathozatali a célja a berni konferenciának. Meg akkora teremteti az alapot, melyen a gyári munkáknak rendezése nemzetközi meggyezéses létesíthető. Ha ezen az alapon a nemzetközi meggyezéses csakugyan létrejön, ahhoz a konferencián képviseltetni nélkül maradt hatalmak később is hozzájárulhatnak.

Bécs, máj. 2. A tőzsdék ma mit teljes üléseben határozta, hogy a kassa-oderbergi vasút kérényét

40%-os elsőbbségi kötvényeinek jogvesztését, pártolón fogja a pénzügyminiszterium elé terjesztani.

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

A m. kir. pénzügyi közigazgatási bizottság döntvénye. A lelkészek, tanítók, azok özvegyei és árvái gránolítására rendel, egyházi hatóságok felügyelete alatt levő nyugaldíjak, oly jókényiségi intézkedések tekintetében, a m. kir. 1868. évi k. m. 124. számú rendeletének 1875. évi XXII. sz. 2. §-ának 7. pontjában foglalt rendelkezések szerint, tökéletesen alá nem tartoznak.

A budapesti közúti varpalya-társaságnak f. évi április havában 1.395.500 szállított személyt, 114.215.58 ft bevételt. Az összes bevétel f. é. január 1-jétől április 30-ig 387.198.32 ftot tesz. Az előző év hasonló szakában 361.453.21 ft volt.

SORSOLÁS.

Az 1890-ik évi osztrák 5%-os államkölcsön május 1-én Bécsben megtartott 58-ik sorsolása alkalmával a február 1-én kihúzott következő sorszámokhoz: 51 151 320 537 690 729 815 857 1108 1192 1365 1375 1397 1515 1876 1947 2188 2893 3007 3260 3744 2783 2793 2830 2840 2857 3000 3091 3063 3151 3150 3506 4051 4064 4143 4133 4188 5071 5391 5410 5477 5970 5992 6043 6096 6520 6528 6596 6658 6672 6989 6754 6862 7480 7717 7795 7920 8258 8500 8509 8594 8638 8696 8929 9055 9370 10034 10412 10490 10708 10741 10925 10955 11215 11264 11271 11375 11391 11708 11719 11837 11980 11433 12903 12979 13087 13150 13285 13354 13441 13463 13702 14129 14139 14208 14267 14318 15184 15281 15282 15283 15284 15285 15286 15287 15288 15289 15290 15291 15292 15293 15294 15295 15296 15297 15298 15299 15300 15301 15302 15303 15304 15305 15306 15307 15308 15309 15310 15311 15312 15313 15314 15315 15316 15317 15318 15319 15320 15321 15322 15323 15324 15325 15326 15327 15328 15329 15330 15331 15332 15333 15334 15335 15336 15337 15338 15339 15340 15341 15342 15343 15344 15345 15346 15347 15348 15349 15350 15351 15352 15353 15354 15355 15356 15357 15358 15359 15360 15361 15362 15363 15364 15365 15366 15367 15368 15369 15370 15371 15372 15373 15374 15375 15376 15377 15378 15379 15380 15381 15382 15383 15384 15385 15386 15387 15388 15389 15390 15391 15392 15393 15394 15395 15396 15397 15398 15399 15400 15401 15402 15403 15404 15405 15406 15407 15408 15409 15410 15411 15412 15413 15414 15415 15416 15417 15418 15419 15420 15421 15422 15423 15424 15425 15426 15427 15428 15429 15430 15431 15432 15433 15434 15435 15436 15437 15438 15439 15440 15441 15442 15443 15444 15445 15446 15447 15448 15449 15450 15451 15452 15453 15454 15455 15456 15457 15458 15459 15460 15461 15462 15463 15464 15465 15466 15467 15468 15469 15470 15471 15472 15473 15474 15475 15476 15477 15478 15479 15480 15481 15482 15483 15484 15485 15486 15487 15488 15489 15490 15491 15492 15493 15494 15495 15496 15497 15498 15499 15500 15501 15502 15503 15504 15505 15506 15507 15508 15509 15510 15511 15512 15513 15514 15515 15516 15517 15518 15519 15520 15521 15522 15523 15524 15525 15526 15527 15528 15529 15530 15531 15532 15533 15534 15535 15536 15537 15538 15539 15540 15541 15542 15543 15544 15545 15546 15547 15548 15549 15550 15551 15552 15553 15554 15555 15556 15557 15558 15559 15560 15561 15562 15563 15564 15565 15566 15567 15568 15569 15570 15571 15572 15573 15574 15575 15576 15577 15578 15579 15580 15581 15582 15583 15584 15585 15586 15587 15588 15589 15590 15591 15592 15593 15594 15595 15596 15597 15598 15599 15600 15601 15602 15603 15604 15605 15606 15607 15608 15609 15610 15611 15612 15613 15614 15615 15616 15617 15618 15619 15620 15621 15622 15623 15624 15625 15626 15627 15628 15629 15630 15631 15632 15633 15634 15635 15636 15637 15638 15639 15640 15641 15642 15643 15644 15645 15646 15647 15648 15649 15650 15651 15652 15653 15654 15655 15656 15657 15658 15659 15660 15661 15662 15663 15664 15665 15666 15667 15668 15669 15670 15671 15672 15673 15674 15675 15676 15677 15678 15679 15680 15681 15682 15683 15684 15685 15686 15687 15688 15689 15690 15691 15692 15693 15694 15695 15696 15697 15698 15699 15700 15701 15702 15703 15704 15705 15706 15707 15708 15709 15710 15711 15712 15713 15714 15715 15716 15717 15718 15719 15720 15721 15722 15723 15724 15725 15726 15727 15728 15729 15730 15731 15732 15733 15734 15735 15736 15737 15738 15739 15740 15741 15742 15743 15744 15745 15746 15747 15748 15749 15750 15751 15752 15753 15754 15755 15756 15757 15758 15759 15760 15761 15762 15763 15764 15765 15766 15767 15768 15769 15770 15771 15772 15773 15774 15775 15776 15777 15778 15779 15780 15781 15782 15783 15784 15785 15786 15787 15788 15789 15790 15791 15792 15793 15794 15795 15796 15797 15798 15799 15800 15801 15802 15803 15804 15805 15806 15807 15808 15809 15810 15811 15812 15813 15814 15815 15816 15817 15818 15819 15820 15821 15822 15823 15824 15825 15826 15827 15828 15829 15830 15831 15832 15833 15834 15835 15836 15837 15838 15839 15840 15841 15842 15843 15844 15845 15846 15847 15848 15849 15850 15851 15852 15853 15854 15855 15856 15857 15858 15859 15860 15861 15862 15863 15864 15865 15866 15867 15868 15869 15870 15871 15872 15873 15874 15875 15876 15877 15878 15879 15880 15881 15882 15883 15884 15885 15886 15887 15888 15889 15890 15891 15892 15893 15894 15895 15896 15897 15898 15899 15900 15901 15902 15903 15904 15905 15906 15907 15908 15909 15910 15911 15912 15913 15914 15915 15916 15917 15918 15919 15920 15921 15922 15923 15924 15925 15926 15927 15928 15929 15930 15931 15932 15933 15934 15935 15936 15937 15938 15939 15940 15941 15942 15943 15944 15945 15946 15947 15948 15949 15950 15951 15952 15953 15954 15955 15956 15957 15958 15959 15960 15961 15962 15963 15964 15965 15966 15967 15968 15969 15970 15971 15972 15973 15974 15975 15976 15977 15978 15979 15980 15981 15982 15983 15984 15985 15986 15987 15988 15989 15990 15991 15992 15993 15994 15995 15996 15997 15998 15999 16000 16001 16002 16003 16004 16005 16006 16007 16008 16009 16010 16011 16012 16013 16014 16015 16016 16017 16018 16019 16020 16021 16022 16023 16024 16025 16026 16027 16028 16029 16030 16031 16032 16033 16034 16035 16036 16037 16038 16039 16040 16041 16042 16043 16044 16045 16046 16047 16048 16049 16050 16051 16052 16053 16054 16055 16056 16057 16058 16059 16060 16061 16062 16063 16064 16065 16066 16067 16068 16069 16070 16071 16072 16073 16074 16075 16076 16077 16078 16079 16080 16081 16082 16083 16084 16085 16086 16087 16088 16089 16090 16091 16092 16093 16094 16095 16096 16097 16098 16099 16100 16101 16102 16103 16104 16105 16106 16107 16108 16109 16110 16111 16112 16113 16114 16115 16116 16117 16118 16119 16120 16121 16122 16123 16124 16125 16126 16127 16128 16129 16130 16131 16132 16133 16134 16135 16136 16137 16138 16139 16140 16141 16142 16143 16144 16145 16146 16147 16148 16149 16150 16151 16152 16153 16154 16155 16156 16157 16158 16159 16160 16161 16162 16163 16164 16165 16166 16167 16168 16169 16170 16171 16172 16173 16174 16175 16176 16177 16178 16179 16180 16181 16182 16183 16184 16185 16186 16187 16188 16189 16190 16191 16192 16193 16194 16195 16196 16197 16198 16199 16200 16201 16202 16203 16204 16205 16206 16207 16208 16209 16210 16211 16212 16213 16214 16215 16216 16217 16218 16219 16220 16221 16222 16223 16224 16225 16226 16227 16228 16229 16230 16231 16232 16233 16234 16235 16236 16237 16238 16239 16240 16241 16242 16243 16244 16245 16246 16247 16248 16249 16250 16251 16252 16253 16254 16255 16256 16257 16258 16259 16260 16261 16262 16263 16264 16265 16266 16267 16268 16269 16270 16271 16272 16273 16274 16275 16276 16277 16278 16279 16280 16281 16282 16283 16284 16285 16286 16287 16288 16289 16290 16291 16292 16293 16294 16295 16296 16297 16298 16299 16300 16301 16302 16303 16304 16305 16306 16307 16308 16309 16310 16311 16312 16313 16314 16315 16316 16317 16318 16319 16320 16321 16322 16323 16324 16325 16326 16327 16328 16329 16330 16331 16332 16333 16334 16335 16336 16337 16338 16339 16340 16341 16342 16343 16344 16345 16346 16347 16348 16349 16350 16351 16352 16353 16354 16355 16356 16357 16358 16359 16360 16361 16362 16363 16364 16365 16366 16367 16368 16369 16370 16371 16372 16373 16374 16375 16376 16377 16378 16379 16380 16381 16382 16383 16384 16385 16386 16387 16388 16389 16390 16391 16392 16393 16394 16395 16396 16397 16398 16399 16400 16401 16402 16403 16404 16405 16406 16407 16408 16409 16410 16411 16412 16413 16414 16415 16416 16417 16418 16419 16420 16421 16422 16423 16424 16425 16426 16427 16428 16429 16430 16431 16432 16433 16434 16435 16436 16437 16438 16439 16440 16441 16442 16443 16444 16445 16446 16447 16448 16449 16450 16451 16452 16453 16454 16455 16456 16457 16458 16459 16460 16461 16462 16463 16464 16465 16466 16467 16468 16469 16470 16471 16472 16473 16474 16475 16476 16477 16478 16479 16480 16481 16482 16483 16484 16485 16486 16487 16488 16489 16490 16491 16492 16493 16494 16495 16496 16497 16498 16499 16500 16501 16502 16503 16504 16505 16506 16507 16508 16509 16510 16511 16512 16513 16514 16515 16516 16517 16518 16519 16520 16521 16522 16523 16524 16525 16526 16527 16528 16529 16530 16531 16532 16533 16534 16535 16536 16537 16538 16539 16540 16541 16542 16543 16544 16545 16546 16547 16548 16549 16550 16551 16552 16553 16554 16555 16556 16557 16558 16559 16560 16561 16562 16563 16564 16565 16566 16567 16568 16569 16570 16571 16572 16573 16574 16575 16576 16577 16578 16579 16580 16581 16582 16583 16584 16585 16586 16587 16588 16589 16590 16591 16592 16593 16594 16595 16596 16597 16598 16599 16600 16601 16602 16603 16604 16605 16606 16607 16608 16609 16610 16611 16612 16613 16614 16615 16616 16617 16618 16619 16620 16621 16622 16623 16624 16625 16626 16627 16628 16629 16630 16631 16632 16633 16634 16635 16636 16637 16638 16639 16640 16641 16642 16643 16644 16645 16646 16647 16648 16649 16650 16651 16652 16653 16654 16655 16656 16657 16658 16659 16660 16661 16662 16663 16664 16665 16666 16667 16668 16669 16670 16671 16672 16673 16674 16675 16676 16677 16678 16679 16680 16681 16682 16683 16684 16685 16686 16687 16688 16689 16690 16691 16692 16693

1889

KÜLFÖLDI ÁRUÁRÁNYOK
Prága, máj. 2. Nyers cukor Auszsiagon 17.80
Triest, máj. 1. Cukor. Centrifugal-pilét kész áru
Hamburg, máj. 1. Petroleum helyben 6.50

Értékpapírok
Barna törvényes bíró, (törvényszék) Bagdy Imre
Helyettese Batsányi Endre
Hatalmát június 2-ig a nagyrádi kir. ügyész Radosi

Elhalott névsora 1889. május 2.
Sopron 260 + 12.4 D 1 0
Magyar-Ovár 59 - 14.5 K 2 0
Trécsen 61 - 13.8 K 3 0

Elhalott névsora 1889. május 2.
Sopron 260 + 12.4 D 1 0
Magyar-Ovár 59 - 14.5 K 2 0
Trécsen 61 - 13.8 K 3 0

Table with columns: Állomások, Legnagyobb, Városok, Szék, Föld, Csapadék

Külföldi áruárak táblája
Május 1.
Paris. máj. 1. Nyers cukor Auszsiagon 17.80

Gazdasági közlemények
Gazdasági tudósítók a földművelés, ipar-és kereskedelemügyi m. kir. miniszter

Elhalott névsora
Május 1.
Paris. máj. 1. Nyers cukor Auszsiagon 17.80

Elhalott névsora
Május 1.
Paris. máj. 1. Nyers cukor Auszsiagon 17.80

Table with columns: Állomások, Legnagyobb, Városok, Szék, Föld, Csapadék

Külföldi áruárak táblája
Május 1.
Paris. máj. 1. Nyers cukor Auszsiagon 17.80

Gazdasági közlemények
Gazdasági tudósítók a földművelés, ipar-és kereskedelemügyi m. kir. miniszter

Elhalott névsora
Május 1.
Paris. máj. 1. Nyers cukor Auszsiagon 17.80

Elhalott névsora
Május 1.
Paris. máj. 1. Nyers cukor Auszsiagon 17.80

Table with columns: Állomások, Legnagyobb, Városok, Szék, Föld, Csapadék

Külföldi áruárak táblája
Május 1.
Paris. máj. 1. Nyers cukor Auszsiagon 17.80

Gazdasági közlemények
Gazdasági tudósítók a földművelés, ipar-és kereskedelemügyi m. kir. miniszter

Elhalott névsora
Május 1.
Paris. máj. 1. Nyers cukor Auszsiagon 17.80

Elhalott névsora
Május 1.
Paris. máj. 1. Nyers cukor Auszsiagon 17.80

Table with columns: Állomások, Legnagyobb, Városok, Szék, Föld, Csapadék

Külföldi áruárak táblája
Május 1.
Paris. máj. 1. Nyers cukor Auszsiagon 17.80

Gazdasági közlemények
Gazdasági tudósítók a földművelés, ipar-és kereskedelemügyi m. kir. miniszter

Elhalott névsora
Május 1.
Paris. máj. 1. Nyers cukor Auszsiagon 17.80

Elhalott névsora
Május 1.
Paris. máj. 1. Nyers cukor Auszsiagon 17.80

Table with columns: Állomások, Legnagyobb, Városok, Szék, Föld, Csapadék

Table with columns: Faj, Irányzat, Mennyiség, Ár

Table with columns: Faj, Irányzat, Mennyiség, Ár

Table with columns: Faj, Irányzat, Mennyiség, Ár

Table with columns: Faj, Irányzat, Mennyiség, Ár

Table with columns: Faj, Irányzat, Mennyiség, Ár

Ezen hirdetés rovatban minden az egyeztetés közzétételére...

KIS HIRLAP

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal ingyen...

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik...

Gyórfának. Ún az a hite, hogy a hadiárak...

Szórakozás. Levele van a kiadóban. 4051

Eladás. Használt és új pénz-szekerények...

Eladó ménes. 32 darab különböző ménes...

Egy ur. 65 évű dívtáru szlet a főváros...

HERCZ ZSIGMOND. gépgyárban 9885 MISKOLCZON.

Élő a Sallitgy Sándor szerkesztésében megjelenő Magyar történelmi életrajzok...

Jó forgalmu. Tiszte és helyeigényelést...

stabilgépek, kazánok, locomobil és cseplőgépek...

HERCZ ZSIGMOND. gépgyárban 9885 MISKOLCZON.

Eladó nyaraló. A Gellőhegyen déli oldalon...

UJ! Pillanatok alatt mindenki által mosható...

Egy 900 holdas birtok. Árverésben megvétel...

stabilép. Cornwall káznál...

HERCZ ZSIGMOND. gépgyárban 9885 MISKOLCZON.

A gárdista. Sullivan operettjének népszerűsége...

Logórelyéket. és szénfartógépeket...

UJ! Pillanatok alatt mindenki által mosható...

Magyar Földök. 78 hazai földkimerítő...

Fajbaromfi. A széchyfalvi gazdaság...

Több szoba butor és pedig ebédülő...

Alkalmazást keres. A délutáni órákra...

Nem szédélgés. Új ruhákat, melyek nem rétek...

Könyvelő. Szűcs ajánlatok...

Baracs pusztán. 2700 darab úri eladó...

Egy földszintes. elegánsan épült nyári lak...

Több szoba butor és pedig ebédülő...

Alkalmazást keres. A délutáni órákra...

Nem szédélgés. Új ruhákat, melyek nem rétek...

Könyvelő. Szűcs ajánlatok...

Falura. gazdasszonyok ajánkozik...

Egy jobb családból való hajadon gazdasszony...

Több szoba butor és pedig ebédülő...

Alkalmazást keres. A délutáni órákra...

Nem szédélgés. Új ruhákat, melyek nem rétek...

Könyvelő. Szűcs ajánlatok...

Oktatás. Nevelőnőket, tanítókat, gyermek-kertészeket...

GERSON ANNA asszony. Budapest, Andrássy-utca 25. szám.

Különféle. Egy külön bejárattal...

Körúti palota. mely 14 ezer forintot...

Birtok. keresték cserébe egy oly...

Különféle. Egy külön bejárattal...

WATERBURY. Remontőr zsebróra 6.50...

A világ legjobb órái. Tokjaik, állványok...

HOTTELMANN A. Budapest. V. váci-kört 28. A. szám.

Van szerződés a 2. országos értekezlet...

Titkos betegségeket. Dr. KAJDAUSY.

Dr. Pajor Sándor. Vízgyógyintézet Budapest.

Dr. Pajor Sándor. Vízgyógyintézet Budapest.

Dr. Pajor Sándor. Vízgyógyintézet Budapest.

Dr. Pajor Sándor. Vízgyógyintézet Budapest.

Dr. Pajor Sándor. Vízgyógyintézet Budapest.

Dr. Pajor Sándor. Vízgyógyintézet Budapest.

Dr. Pajor Sándor. Vízgyógyintézet Budapest.

Dr. Pajor Sándor. Vízgyógyintézet Budapest.

Dr. Pajor Sándor. Vízgyógyintézet Budapest.

Dr. Pajor Sándor. Vízgyógyintézet Budapest.

Dr. Pajor Sándor. Vízgyógyintézet Budapest.

Dr. Pajor Sándor. Vízgyógyintézet Budapest.

Dr. Pajor Sándor. Vízgyógyintézet Budapest.

Dr. Pajor Sándor. Vízgyógyintézet Budapest.

Dr. Pajor Sándor. Vízgyógyintézet Budapest.

Nátha, hurut- és köhögés. Auberger pasztillák...

Jóváhagyva a párisi orvosi akadémia által...

Egy üveg szőrp ára 2 frt.

SCHLICK-féle vasöntőde és gépgyár.

SCHLICK-féle szab. „Haladás” sorveto-gépek.

Bérbeadási hirdetés. Ezennel közzéteszük...

TITKOS betegségeket. Dr. LEINER.

MME. S. A. ALLEN'S HAJ RESTORER.

Liniment GENEAU.

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Nátha, hurut- és köhögés. Auberger pasztillák...

Jóváhagyva a párisi orvosi akadémia által...

Egy üveg szőrp ára 2 frt.

SCHLICK-féle vasöntőde és gépgyár.

SCHLICK-féle szab. „Haladás” sorveto-gépek.

Bérbeadási hirdetés. Ezennel közzéteszük...

TITKOS betegségeket. Dr. LEINER.

MME. S. A. ALLEN'S HAJ RESTORER.

Liniment GENEAU.

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Nátha, hurut- és köhögés. Auberger pasztillák...

Jóváhagyva a párisi orvosi akadémia által...

Egy üveg szőrp ára 2 frt.

SCHLICK-féle vasöntőde és gépgyár.

SCHLICK-féle szab. „Haladás” sorveto-gépek.

Bérbeadási hirdetés. Ezennel közzéteszük...

TITKOS betegségeket. Dr. LEINER.

MME. S. A. ALLEN'S HAJ RESTORER.

Liniment GENEAU.

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Nátha, hurut- és köhögés. Auberger pasztillák...

Jóváhagyva a párisi orvosi akadémia által...

Egy üveg szőrp ára 2 frt.

SCHLICK-féle vasöntőde és gépgyár.

SCHLICK-féle szab. „Haladás” sorveto-gépek.

Bérbeadási hirdetés. Ezennel közzéteszük...

TITKOS betegségeket. Dr. LEINER.

MME. S. A. ALLEN'S HAJ RESTORER.

Liniment GENEAU.

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Nátha, hurut- és köhögés. Auberger pasztillák...

Jóváhagyva a párisi orvosi akadémia által...

Egy üveg szőrp ára 2 frt.

SCHLICK-féle vasöntőde és gépgyár.

SCHLICK-féle szab. „Haladás” sorveto-gépek.

Bérbeadási hirdetés. Ezennel közzéteszük...

TITKOS betegségeket. Dr. LEINER.

MME. S. A. ALLEN'S HAJ RESTORER.

Liniment GENEAU.

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Nátha, hurut- és köhögés. Auberger pasztillák...

Jóváhagyva a párisi orvosi akadémia által...

Egy üveg szőrp ára 2 frt.

SCHLICK-féle vasöntőde és gépgyár.

SCHLICK-féle szab. „Haladás” sorveto-gépek.

Bérbeadási hirdetés. Ezennel közzéteszük...

TITKOS betegségeket. Dr. LEINER.

MME. S. A. ALLEN'S HAJ RESTORER.

Liniment GENEAU.

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Nátha, hurut- és köhögés. Auberger pasztillák...

Jóváhagyva a párisi orvosi akadémia által...

Egy üveg szőrp ára 2 frt.

SCHLICK-féle vasöntőde és gépgyár.

SCHLICK-féle szab. „Haladás” sorveto-gépek.

Bérbeadási hirdetés. Ezennel közzéteszük...

TITKOS betegségeket. Dr. LEINER.

MME. S. A. ALLEN'S HAJ RESTORER.

Liniment GENEAU.

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Nátha, hurut- és köhögés. Auberger pasztillák...

Jóváhagyva a párisi orvosi akadémia által...

Egy üveg szőrp ára 2 frt.

SCHLICK-féle vasöntőde és gépgyár.

SCHLICK-féle szab. „Haladás” sorveto-gépek.

Bérbeadási hirdetés. Ezennel közzéteszük...

TITKOS betegségeket. Dr. LEINER.

MME. S. A. ALLEN'S HAJ RESTORER.

Liniment GENEAU.

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Nátha, hurut- és köhögés. Auberger pasztillák...

Jóváhagyva a párisi orvosi akadémia által...

Egy üveg szőrp ára 2 frt.

SCHLICK-féle vasöntőde és gépgyár.

SCHLICK-féle szab. „Haladás” sorveto-gépek.

Bérbeadási hirdetés. Ezennel közzéteszük...

TITKOS betegségeket. Dr. LEINER.

MME. S. A. ALLEN'S HAJ RESTORER.

Liniment GENEAU.

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Uj-Tátrafüred. Vízgyógyintézet...

Nátha, hurut- és köhögés. Auberger pasztillák...

Jóváhagyva a párisi orvosi akadémia által...

Egy üveg szőrp ára 2 frt.

SCHLICK-féle vasöntőde és gépgyár.

SCHLICK